
Завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Холмского района



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего жителя Холмского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 09.11.2019 обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе произошедшего конфликта нанес своему знакомому удары гвоздодером по голове. Смерть потерпевшего наступила в результате полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1438370>